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پـاسـخ 	 	 	 	 شماره  سؤال	
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5         ‌    بله، نصف 60 هزار تومان با ثلث 90 هزار تومان برابر است. 
		 30/000  = 90/000   ثلث      
		 30/000  = 60/000  نصف     
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انتشارات سرمشق


 



پـاسـخ 	 	 	 	 شماره  سؤال	
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‌2             زمین / پهنا / ناآشنا / نزدیک / ‌فرم‌ / مسلطّ  ‌   
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4            بازپاسخ

‌علوم
1              بازپاسخ / رشد گیاهان ـ روشنایی ـ گرم کردن هوا ـ آب ـ خشک کردن محصولات کشاورزی          

		   اتو: الکتریکی به گرمایی ‌2            ‌پنکه: الکتریکی به حرکتی 
چرخ‌گوشت: الکتریکی به حرکتی

‌‌‌
3            زیرا انرژی صوتی به انرژی حرکتی تبدیل می‌شود. 

‌‌‌4             زیرا مقدار سوخت‌ها محدود است و روزی به پایان می‌رسد. 

انتشارات سرمشق‌‌5             ‌ تبدیل انرژی حرکتی به گرمایی


 




